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Procédure de livraison de média 
au CDE France Télévisions 

 

Pour livrer le CDE de France Télévisons, vous devez être authentifié sur la plateforme 
« Validator + » et sur le quai d’acquisition du CDE « Signiant ». 
 

Accés à Validator + 
L’application « Validator+ » est l’outil de communication permettant 
l’approvisionnement en média le CDE (Centre de Diffusion et d’Echange) de France 
Télévisions. Une version Web Service de l’application est destinée aux gros laboratoires. 
Si la livraison du média est autorisée par France Télévisions (après une validation 
éditoriale si requise), les laboratoires devront obligatoirement saisir (version Web) / 
fournir (version Web Service) les métadonnées du média à livrer. Les métadonnées seront 
déposées par Validator+ au CDE sous la forme d’un fichier EBU core. « Validator+ » se 
chargera de générer la demande d’acquisition permettant ainsi au laboratoire de livrer 
le média (fichier au format mxf). L’ « ID Réservé » – nécessaire au renommage du fichier 
média livré - ne sera connu de celui-ci qu’après la séquence réussie de saisie et d’envoi 
des métadonnées (envoi de l’EBU core). Des notifications (affectation de laboratoire, 
métadonnées transmises, média livré/rejeté/PAD/refusé, erreur) seront envoyées par 
email aux interlocuteurs concernés. Les utilisateurs auront la possibilité de mainteanir à 
jour une liste de contacts qui seront ainsi notifiés. 
 

 

Authentification INWEBO (Cette procédure est faite une fois pour toute) 
Pour cette authentification vous aller recevoir un email (Object « inWebo 

Activation » envoyé par noreply@myinwebo.com) à heure fixe (14h, 16h, 19h). 

Une fois ce mail reçu, cliquer sur le lien. 

Activation Compte Inwebo 

 

Récupérer le mail reçu d’Inwebo : 
 
inWebo Activation : noreply@myinwebo.com 
 
Suivre le lien indiqué dans le message. 

 

A cette étape, le navigateur va être « enrôlé » 
 
- Cliquer sur  Démarrer 
 
Ne surtout pas cliquer sur Non, je préfère activer 
mon mobile 
 

mailto:noreply@myinwebo.com
mailto:noreply@myinwebo.com


2 
 

 

- Indiquer un nom de profil 
- Nommez le navigateur. Le nom du poste 

est une  information importante 
- Cliquer sur Valider 

 
 
 

 
 
 
(navigateur) 

 

Un nouveau mail est envoyé pour confirmer 
l’action 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le navigateur est « enrôlé » 
 

- Cliquer sur Non, me connecter à France 
Televisions 

 
Ne surtout pas cliquer sur Activer inWebo sur mon 
mobile 
 

 

- Cliquer sur Connexion 

 

- Définir un code PIN 
- Cliquer sur Valider 
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La connexion est établie. 
Via le menu, cliquer sur « Mes outils ». 
 
 

 

Cliquer sur « Activer un nouvel outil ».  
L’activation d’un outil autre que le navigateur (ex : 
un smartphone) est obligatoire pour autoriser 
l’accès aux applications. 

 

Affichage du popup ci-contre fournit : 
- Un QR code pour « enrôler » Authenticator 

6 sur smartphone 
- Un code d’activation qu’il faudra saisir 

pour « enrôler » Authenticator 6 sur pc et 
macintosh 

- Un lien pour « enrôler » un nouveau 
navigateur 

- L’envoi d’un mail pour un nouvel 
« enrôlement » 

 

Installation et activation Authenticator 6 sur smartphone 

 
Télécharger l’application Authenticator 6 sur Play 
store ou apple store et l’installer sur son 
smartphone 

 

Sur le navigateur de son PC 
Se connecter à https://www.myinwebo.com/  
 
Via le menu Mes outils, cliquer sur « Activer un 
nouvel outil » 
 
 

https://www.myinwebo.com/
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Sur le smartphone, dans le menu compte,  
Ajouter un compte 

- Utiliser la fonction Scanner un QR Code et 
scanner le code émis plus tôt (sur le 
navigateur du PC). 

- Valider ce code 
- Il faudra ensuite renseigner le code PIN et 

Valider 

 

- Le nouvel outil est activé 

 

Activer un nouveau navigateur (solution alternative) 

 

Se connecter à https://www.myinwebo.com/  
 
Via le menu Mes outils, cliquer sur Activer un 
nouvel outil 
 
 

https://www.myinwebo.com/
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Copier-coller le lien fournit dans le navigateur à 
activer. 

 

- Indiquer un nom de profil 
- Nommez le navigateur. Le nom du poste 

est une  information importante 
- Cliquer sur Valider 

 

 

- Le navigateur est activé, un mail est 
envoyé à l’utilisateur. 

 

Installation et activation Authenticator 6 sur pc 

 

Récupérer le client Authenticator 6 
 
https://www.inwebo.com/en/downloads/ 
 
Il est possible de récupérer une version MSI 
 
Attention ! : les programmes d'installation exe 
et msi utilisent des chemins d'installation 
différents, donc la mise à niveau d'exe vers msi 
ou l'inverse ne conservera pas les enrollements 
de vos utilisateurs. Il est recommandé de 

https://www.inwebo.com/en/downloads/
https://inwebo.atlassian.net/wiki/download/attachments/1903283/Authenticator-Windows-6.12.3-Setup-MSI.msi?version=3&modificationDate=1611248874442&cacheVersion=1&api=v2&download=true


6 
 

conserver la même méthode d'installation (EXE 
ou MSI) pour le déploiement des mises à niveau. 

 

Exécuter l’installeur choisi 
 
 

 

Consentir et Valider 

 

Renseigner le code d’activation et valider 
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Renseigner le code PIN et valider 
 

 

Authenticator 6 est « enrôlé » 

 

Activation d’un compte associé sur un smartphone 

- Chaque outil (initial et associés, 10 outils max) sera notifié à chaque fois qu’une 
personne veut utiliser « Authenticator 6 » pour accéder à V+ 

- Besoin du code PIN à chaque fois : accéder un outil / générer un nouvel. 
- Activer un nouvel outil 

o Soit partir du navigateur (code PIN à saisir) 
o Soit de l’outil mobile  
 Installer « Authenticator 6 » d’inWebo Technologies  
(voir ci-dessous la capture de l’application à installer)   
 Mes outils (code PIN à saisir) 
 Activer un nouvel outil (code PIN à saisir) 
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Cliquer sur « Activer un nouvel outil ».  
L’activation d’un outil autre que le navigateur (ex : 
un smartphone) est obligatoire pour autoriser 
l’accès aux applications. 

 

Affichage du popup ci-contre fournit : 
- Un QR code pour « enrôler » Authenticator 

6 sur smartphone 
- Un code d’activation qu’il faudra saisir 

pour « enrôler » Authenticator 6 sur pc et 
macintosh 

- Un lien pour « enrôler » un nouveau 
navigateur 

- L’envoi d’un mail pour un nouvel 
« enrôlement » 

 

Utilisation de Validator + 
Connectez-vous sur https://validatorplus.francetv.fr/ 

Saisissez « login V+ » (envoyé par email) et mot de passe V+(communiquer par SMS)  

Vous allez recevoir sur l’application « Authenticator 6 » permettant de certifier votre 

identification. 

https://validatorplus.francetv.fr/
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Saisissez le numéro d’EM (ou la plage) du(des) programme(s) à envoyer 

 

Avant tout envoi vous devez compléter les champs indispensables aux métadonnées 

nécessaires à l’acquisition du fichier en cliquant sur la ligne du programme à envoyer 

 

 SOF (TC de début du fichier) 

 Durée fichier 

 TC IN (TC de début du programme) 

 Durée programme 
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Sauvegarder et envoyer l’EBUCore. 
 

A partir de ce moment, vous pouvez envoyer le fichier média renommé en 

“[IDréservé].mxf “ qui a été affiché par « Validator + ». Cet envoi doit être réalisé via 

l’applicatif « Signiant ». 
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Accès à Signiant 
Prérequis : Avoir un ordinateur ou un serveur qui possède une connexion à internet 

depuis une adresse IP publique fixe afin de communiquer avec le CDE d’une part et qui 

puisse accéder aux médias que vous souhaitez transférer d’autre part. 

 

Il existe deux méthodes pour envoyer les fichiers au CDE : 

 A l’aide d’une page web  livraisons épisodiques 

 Par l’installation d’un applicatif Signiant  livraisons régulières 

 

Par page Web 

Installation du plug-in Signiant (Cette procédure est faite une fois pour toute) 

Connectez-vous sur https://echanges.mftv.cde.francetv.fr/signiant_media_exchange 

 

Sous Firefox 

 

Cliquez sur « avancé » puis « Ajouter une exception » 

 

Puis sur « Confirmer l’exception de sécurité » 

 

https://echanges.mftv.cde.francetv.fr/signiant_media_exchange
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Sous Google Chrome 

 

Cliquez sur « Paramètres avancés » puis sur « Continuer vers le site échanges, 

mftv.cde.francetv.fr (dangereux) » 

Sous Internet Explorer 

 

Cliquez sur « Poursuivre avec ce site Web (non recommandé) » 
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Sous Safari 

 

Cliquez sur « avancé » puis sur « Ajouter une exception » 

 

Connexion et téléchargement du plugin Signiant (Cette procédure est faite une fois pour toute) 

Saisissez « login Signiant » (envoyé par email) et mot de passe Signiant (communiquer 

par SMS), vous arrivez sur la page de gestion des échanges. 

A ce stade, sur la gauche, le bouton « new » est grisé. 

 

Il va vous être demandé d’installer un plug-in. 
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Lancer le téléchargement 

 

Une fois l’installation terminée, une fenêtre va apparaitre 

 

 

Redémarrer votre navigateur 

 

Connexion à Signiant 

Saisissez « login Signiant » (envoyé par email) et mot de passe Signiant (communiquer 

par SMS), vous arrivez sur la page de gestion des échanges. 
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Une fois connecté; le bouton “new” devrait être accessible. 

Cliquer dessus 

 

Une fenêtre apparait, renseignez les champs indiqués 

 

Les fichiers doivent être nommés comme spécifié dans « Validator + »  
IDréservé  6 caractères alphanumériques en majuscules « . mxf » ; l’extension DOIT 
être en minuscules. 

Appuyer sur « submit », une fenêtre va s’ouvrir indiquant l’état de connexion et le 

temps de transfert. 
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Applicatif Signiant 

Installation de l’applicatif Signiant (Cette procédure est faite une fois pour toute) 

Connectez-vous sur https://echanges.mftv.cde.francetv.fr/signiant_media_exchange 

 

Sous Firefox 

 

Cliquez sur « avancé » puis « Ajouter une exception » 

 

Puis sur « Confirmer l’exception de sécurité » 

 

Sous Google Chrome 

 

Cliquez sur « Paramètres avancés » puis sur « Continuer vers le site échanges, 

mftv.cde.francetv.fr (dangereux) » 

https://echanges.mftv.cde.francetv.fr/signiant_media_exchange
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Sous Internet Explorer 

 

Cliquez sur « Poursuivre avec ce site Web (non recommandé) » 

 

Sous Safari 

 

Cliquez sur « avancé » puis sur « Ajouter une exception » 
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Téléchargement et configuration de l’applicatif Signiant (Cette procédure est faite une fois pour 

toute) 

Saisissez « login Signiant » (envoyé par email) et mot de passe Signiant (communiquer 

par SMS), vous arrivez sur la page de gestion des échanges. 

Vous pouvez télécharger et installer le module Signant en cliquant sur le bouton. 

 

 

Une fois l’applicatif installé, démarrez le module en cliquant sur le raccourci créé. 

 

Cliquer sur « Channels «  pour éditer la configuration  

Cliquer sur  « + » 

 



20 
 

Compléter les champs comme indiqué : le channel d’upload : 

1. Indiquer l’adresse comme ci-dessous 

2. Login Signiant 

3. Mot de passe Signiant 

4. Sélectionner le channel à votre nom de login 

5. Sélectionner un répertoire de votre choix et identifier le comme répertoire upload 

6. Sauvegarder 

ATTENTION : tous les fichiers présents dans ce répertoire seront supprimés après envoi 

 

 

Lorsque l’application sera démarrée, tous les fichiers présents dans le répertoire choisi 

seront transmis au CDE. 


